



**Прекрасная дама сэра Оувена**  
Стр. 3



**Платья цвета табака и березы**  
Стр. 3



**Девочки играют в куклы**  
Стр. 4

**Надежда РЕМНЕВА НАКАНУНЕ**  
**Семья - всему начало**

С дыханием первых дней весны приходит на нашу землю праздник - Международный женский день 8 Марта

Рожденный в начале прошлого века, он утверждался как День международной солидарности трудящихся женщин в борьбе за лучшую жизнь, за полное равноправие. С годами его статус менялся, все больше приобретал черты праздника... И сегодня 8 Марта - это день всенародного признания заслуг женщин во всех сферах жизни государства, общества и особенно семьи.

Но праздничное настроение не должно уводить нас от того, что волнует больше всего женщин - матерей.

В конце февраля в Москве состоялся международный конгресс "Российская семья", посвященный 10-летию Международного года семьи в России. Более полсотни тысяч его участников из 82 регионов нашей страны не только подвели итоги проделанной работы, а положили начало новому этапу в реализации государственной семейной политики. В качестве итоговых документов были утверждены и манифест "Семья и общество". Он гласит, что будущее России рождается в каждом доме, величие Отчества начинается с благополучия каждой семьи. Здоровая, полная, обеспеченная семья - опора общества и государства. Проблемы семьи всегда были в центре внимания всех женских общественных организаций, всего женского движения Алтай. В крае не прошло ни дня, чтобы не прозвучало в поисках главной социальной идеи. Начиная с 1996 года, мы поставили в центр социальной политики семьи. Главной идеей стало - здоровые семьи.

(Окончание на 2 стр.)



**АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА**  
краевая массовая газета  
№ 66 (24685) СУББОТА, 6 МАРТА 2004 г. Цена в розницу - договорная

**В администрации края**

**В эти дни**  
Основные направления развития оптовой продовольственной торговли утверждены в краевой администрации.

В крае более 7 тысяч организаций розничной торговли, почти 4 тысячи предприятий общественного питания, а также 167 рынков, обеспечивающих снабжение населения продовольствием.

Главной целью принятого постановления является формирование эффективной, отвечающей современным требованиям, многоканальной системы товародвижения продовольствия. При этом должен быть сохранен баланс интересов всех ее участников: производителей, оптовиков, розничных торговцев и государства.

По мнению специалистов, это будет способствовать развитию цивилизованного, конкурентного оптового рынка, снижению издержек, стабилизации цен.

Запланированы меры, направленные на сокращение числа посредников и обеспечение рыночного разнообразия оптовых структур. Предполагается дальнейшее развитие рынков и преобразование их в современные торговые комплексы, создание распределительных центров сетевого типа, магазинов-складов.

Началась подготовка к весеннему паводку. План основных мероприятий по защите населения и территорий края утвержден в администрации края.

В соответствии с планом в Барнауле, Бийске, Рубцовске и Камне-на-Оби создается необходимый резерв горюче-смазочных материалов, продовольствия, медикаментов и предметов первой необходимости. Для ликвидации затопов на реках края подготовлены команды взрывотехников.

До конца марта будут обследованы все гидротехнические и водопропускные сооружения края, линии электро-снабжения и связи.

В населенных пунктах, подверженных подтоплениям, на 20 процентов увеличено количество койко-мест в медицинских учреждениях.

На весь период паводка для проведения взрывных и спасательных работ будет дежурить авиация - самолет АН-2 и вертолет МИ-8.

Почти 2 тысячи единиц техники подготовлено в Алтайском крае для борьбы с предельными лесными пожарами.

Мероприятия по охране лесов от пожаров утверждены в администрации края.

**Международный женский день** **ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

**Дорогие сибирячки!**  
Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта - праздником весны, красоты и любви, которые дарите нам вы!

Вся наша жизнь наполнена теплом и светом нашего обаяния и доброты. Ваши поддержка и красота вдохновляют на создание, дают силы, вселяют мужество. Каких бы вершин прогресса ни достигло человечество, никогда не обесценятся материнское слово, забота женских рук. Спасибо вам, дорогие и любимые, за неиссякаемую доброту, щедрость сердца, умение сделать наш мир светлым, уютным, радостным.

Желаю всем вам здоровья, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей, мира и благополучия!

Желаю вам, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней, чтобы радовали дети и близкие. Пусть рядом с вами будут любящие и любимые люди.

Здоровья, счастья, любви и всех благ вам, дорогие женщины!

**С праздником, дорогие женщины!**  
В замечательный весенний день 8 Марта поздравляю всех женщин Алтайского края! Общеизвестно, что все лучшее и светлое на земле от вас, дорогие матери, жены, дочери, сестры, подруги.

Когда-то в день 8 Марта было организовано общественно-политическое движение женщин за свои гражданские и равноправные права. Теперь это просто исторический факт, давший основу празднику, когда чествуют лучшую половину человечества, стал народным и любимым.

Краевой Совет народных депутатов желает всем женщинам счастья, уважения и признательности родных и близких, материальной благополучия!

Татьяна ИЛЬИНА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото) **Архитектор** **ЛАУРЕАТ**

**Евгения Реутова: Наверху воздух чище**

Известный барнаульский архитектор Евгения Реутова буквально на днях стала лауреатом престижной Демидовской премии

Здания, спроектированные авторским коллективом под ее началом, знают все барнаульцы, они легко и прочно вписались в облик старого города, стали его украшением.

Глядя на хрупкую, маленькую Евгению, трудно угадать ее принадлежность к профессии, требующей сурового мужского характера, логики и твердости.

Но, похоже, все эти качества у Евгении в наличии. Характер, видимо, от рождения, а все остальное выработалось с годами - а иначе ни один из ее проектов не воплотился бы в камень.

Жизнь архитектора - вечная борьба. Сначала с коллегами - проектировщиками и строителями. Им удобнее чаще всего совсем не так, как задумал автор. Но это все семечки - главный бой обычно разворачивается на строительной площадке.

Он трудный самый, потому что речь идет уже о деньгах. Их, как правило, не хватает, приходится искать варианты подешевле.

Нашей героине повезло - львиную долю рабочих проблем берет на себя муж и соратник. Сергей Реутов по профессии тоже архитектор. Вместе с Женей они окончили один строительный институт. Мастерскую "Концепт" создавали в 97-м вместе, и руководят ею тоже вдвоем.

Наверное, только студенческие браки способны выдержать такую нагрузку. Начали они, как и многие тогда, в конце девяностых, с нуля, с огромными сложностями. Это нынче у них в штате 30 проектировщиков, причем каждый - крутой профессионал. Еще год назад их было всего семеро. "Концепт" сегодня - это солидная марка, ей доверяют, сюда обращаются очень солидные заказчики. Но работать приходится все в том же бешеном темпе, что и в самом начале. Время - деньги, поэтому чаще всего бывает так, что в мастерской идет работа над проектом, а на стройплощадке восью кипит работа.

Город наш растет вверх, и мне это очень нравится, - говорит Евгения. Да, мы обязаны



**НА СНИМКАХ:** эти барнаульские здания построены по проекту Е.Реутовой.  
1. Жилой дом с магазином по пр. Комсомольскому.  
2. Административное здание по пр. Социалистическому.  
3. Жилой дом по ул. Интернациональной.  
4. Жилой дом с предприятными общественного назначения на пересечении ул. Партизанской и пр. Комсомольским.

**В ПРОФСОЮЗАХ** **К ВЫБОРАМ** **КРАТКО**

**Кандидаты в губернаторы встретились с прессой**  
4 марта одна за другой прошли пресс-конференции двух кандидатов на должность губернатора края - Владимира Никулина и Владимира Семенова.

Владимир Никулин недавно был избран лидером краевого отделения народно-патристического союза "Родина", поэтому во встрече с прессой принимали участие активисты этого движения. Владимир Иванович рассказал о своей предвыборной программе.

В этот же день прошла пресс-конференция еще одного кандидата в губернаторы - Владимира Семенова. Встреча была посвящена факту опубликования на сайте sprogmat.ru материала, который В.Семенов охарактеризовал как провокацию, направленный на введение избирателей в заблуждение. В связи с этим кандидат просит избирательную комиссию края срочно разобраться с данным фактом.

**Владимир ТОКМАКОВ.**

**В.Горожанкин в главы Камня не идет**  
Без указания причин (закон это в данном случае позволяет) подав заявку на снятие своей кандидатуры на пост главы Каменской городской администрации Валерий Горожанкин. 4 марта городская муниципальная избирательная комиссия рассмотрела и удовлетворила это заявление.

В.Горожанкин возглавлял городскую власть два срока. Несколько раз он судился с объединенной (городской и районной) газетой "Строитель коммуниз-

ма", а позже с "Народной газетой" по поводу защиты своих чести, достоинства и деловой репутации. И не всегда суд признавал его правым. В 2002 году часть каменицев пыталась отозвать его из краевых депутатов. Был в городе референдум по этому поводу. За отзыв проголосовал 6281 избиратель, против - 3959. Однако В.Горожанкин отозван не был, поскольку по закону надо было набрать за отзыв 6359 голосов - столько, сколько проголосовало за него при избрании депутатом.

**Иван МИКУРОВ.**

**На следующей неделе**

8 марта в Барнауле состоится праздник лыжного спорта.

На 10 марта запланировано краевое совещание специалистов государственной службы медико-социальной экспертизы.

Пресс-служба администрации края. Эти и другие новости на сайте www.altairegion.ru/press

**ПОГОДА**

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-западный, умеренный, по западному сильней, порывистый. Температура днем от 0 до плюс 5, по югу края до плюс 10.

В последующие двое суток штормовое предупреждение! В Алтайском крае и Барнауле ожидается южный снег, дождь, местами метель, гололедица, поздневенная. Ветер юго-западный, в крае 15-20 м/сек, при порывах 25-35 м/сек, в Барнауле ветер 13-18 м/сек, при порывах 20-25 м/сек. Температура ночью от 0 до плюс 5, местами до минус 5, днем плюс 3-8, по югу края до плюс 13, 8 марта днем похолодание до минус 7-12. Алтайский гидрометцентр.

**АНОМАЛИЯ**  
Неблагоприятные дни и часы в марте  
7 (18-20); 9 (13-15); 14 (19-21); 18 (6-8); 23 (12-14); 29 (5-7)





